
Довідкова публікація

Що таке допомога з інвалідності для осіб пенсійного віку? 
Допомога з інвалідності для осіб пенсійного віку (Pension Age Disability Payment) замінює Допомогу з 
догляду (Attendance Allowance) для жителів Шотландії.

З 21 жовтня 2024 р. вона надається в Аргайлі-і-Б'юті, Гайленді, місті Абердін, на Оркнейських і 
Шетландських островах.

Вона буде надаватися ще в 13 районах місцевої влади з 24 березня 2025 р., і на всій території Шотландії - з 
22 квітня 2025 р.

Хто може отримувати допомогу з інвалідності для осіб пенсійного віку? 
Заявку на допомогу з інвалідності для осіб пенсійного віку можна подати, якщо заявник досяг пенсійного 
віку та: 

•	 є інвалідом або має тривале хронічне захворювання
•	 потребує допомоги з самодоглядом або нагляду для підтримання своєї безпеки 
АБО
•	 має невиліковну хворобу
При визначенні допомоги з інвалідності для осіб пенсійного віку перевірка майнового стану не 
проводиться. Той факт, що заявник працює або має заощадження, не має значення.

Що станеться, якщо заявник вже отримує допомогу з догляду або допомогу з інвалідності для дорослих? 
Людям, які отримують допомогу з догляду (Attendance Allowance), не потрібно подавати заявку, тому що 
призначена їм допомога буде автоматично переведена з Міністерства праці та пенсійного забезпечення 
Великої Британії (DWP) до Служби соціального забезпечення Шотландії. Це відбуватиметься поетапно, при 
цьому перший етап передачі очікується на початку 2025 року.

Люди, які отримують допомогу з інвалідності для дорослих (Adult Disability Payment), продовжуватимуть 
отримувати цю допомогу, і їх не будуть переводити на допомогу з інвалідності для осіб пенсійного віку по 
досягненню пенсійного віку. 

Що нам потрібно від тих, хто звертається за цією допомогою? 
Щоб прийняти рішення щодо заявки, нам потрібно зрозуміти, як захворювання чи інвалідність людини 
впливає на ї ї життя.

Ми просимо людей розповісти нам про це в їх заявці, а також, якщо можливо, надати один 
підтверджувальний документ від спеціаліста. Це не обов'язково повинен бути діагноз.

Підтверджувальна інформація повинна надаватися людиною, яка знає клієнта, та загалом засвідчувати 
його/ї ї інвалідність, стан здоров'я або потреби. Приклади підтверджувальної інформації включають плани 
соціальної допомоги, списки рецептів, листи-направлення та підтверджувальну декларацію в формі 
заявки.

Додаткову підтверджувальну інформацію також можуть надавати учасники ширшого кола підтримки 
клієнта, як-от друзі, сім'я або неоплачувані піклувальники. Заявки можна подавати без підтверджувальної 
інформації - ми можемо зібрати ї ї від імені заявників за їх бажанням.

Якщо заявник має невиліковну хворобу, він/вона може звернутися за допомогою за спеціальними 
правилами, та ми проведемо прискорену обробку їх заявки. 

Допомога з інвалідності для осіб пенсійного 
віку (Pension Age Disability Payment)
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Як із нами зв’язатися?

 	 Телефонуйте нам безкоштовно за номером: 
 0800 182 2222 

	 Служба передачі текстових повідомлень: 
 18001 +0300 244 4000 (для слабочуючих)

	

	 Користувачі британської мови жестів: 
contactscotland-bsl.org

	 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Служба соціального забезпечення 
Шотландії в соціальних мережах

Якщо у того, хто подав заявку на допомогу з інвалідності для осіб пенсійного віку або вже отримує ї ї, 
пізніше діагностується невиліковна хвороба, просимо звернутися до Служби соціального забезпечення 
Шотландії. Наші спеціалізовані консультанти можуть допомогти заявнику або тому, хто повідомляє про цю 
зміну від їх імені, з процесом подання заявки в зручному для них темпі.

Як нараховуються ставки виплат?
Допомога з інвалідності для осіб пенсійного віку має 2 ставки - нижчу та вищу. 

Нижча ставка призначається, якщо людина відповідає критеріям тільки на підставі ї ї потреб або вдень, 
або вночі. Вона становить 73,90 фунтів стерлінгів на тиждень. 

Вища ставка призначається, якщо людина відповідає критеріям на підставі ї ї потреб як вдень, так і вночі, 
або якщо у неї невиліковна хвороба. Вона становить 110,40 фунтів стерлінгів на тиждень. 

Допомога з інвалідності для осіб пенсійного віку не має компоненту мобільності. 

Як будуть здійснюватися виплати? 
Перший платіж буде зазвичай нараховано з дати, коли клієнт подзвонив нам, щоб розпочати процес 
подання заявки, або подав першу частину заявки онлайн.

Допомога з інвалідності для осіб пенсійного віку виплачується кожні 4 тижні. Цей платіж буде 
здійснюватися за попередні 4 тижні. Його сплачуватимуть на рахунок, зазначений у заявці при ї ї поданні.

Якщо людина невиліковно хвора, допомога виплачуватиметься щотижня авансом.

Чи ця виплата надається невиліковно хворим людям? 
Так. Існує окремий прискорений процес обробки заявок для невиліковно хворих людей. Прийнятні клієнти 
отримають вищу ставку допомоги, незалежно від того, скільки часу вже триває їх невиліковна хвороба, 
або від очікуваної тривалості їх життя.

Для прискореного процесу обробки заявки нам потрібно підтвердження невиліковного діагнозу від лікаря 
або медсестри. Вони повинні надати таке підтвердження, заповнивши форму Оцінки потреб в допомозі 
згідно зі спеціальними правилами в Шотландії (BASRiS). Клієнти можуть звернутися до нас, щоб ми 
запросили цю форму від їх імені. Ніяка інша підтверджувальна інформація не потрібна. 

Як можна подати заявку? 
Можна дізнатися більше і подати заявку онлайн на сайті mygov.scot/pension-age-disability-payment   
Також заявку можна подати особисто, по телефону або попросити, щоб вам прислали форму заявки 
поштою, зателефонувавши нам безкоштовно за номером 0800 182 2222 .

Яку додаткову підтримку можна одержати? 
Незалежна служба захисту громадянських інтересів VoiceAbility підтримує осіб з інвалідністю, які подають 
заявки на допомогу в Службу соціального забезпечення Шотландії. Зв’яжіться зі службою VoiceAbility 
безкоштовно за номером 0300 303 1660 або на сайті www.voiceability.org

Додаткова підтримка з поданням заявок також надається консультантами з обслуговування клієнтів  
у місцевих відділеннях Служби соціального забезпечення Шотландії. Клієнти можуть записатися на 
прийом в зручний час та в зручному місці, зателефонувавши нам за безкоштовним номером 0800 182 2222. 
Зустрічі можуть проходити вдома, в громадському місці, шляхом відеовиклику або по телефону.


